Cilindro neumatico ISO/Estandar; Doble efecto

Serie CP95

@32, 840, 250, 863, 980, 8100
Forma de pedido

B crosso [B][32H{100[wHz76][S

N° de
®detectores
Con deteccién magnética » _ 2
Montaje Detectqr magnetlc? S 1
Ehbbedhiic b -~ — [ sin detector magnético 3 3
B | Modelo basico/sin fijacion _D—I ametro ¢ [Méase la tabla inferior para la n n
L |Escuadra 32| 32mm seleccion del detector compatible.
F |Brida delantera 40 40mm
G |Brida trasera 50 | somm
C | Fijacion osc.macho tr. 63 63amm ® Caracteristicas de vastago
D |Fijacion osc. hembra tr. 80| somm Vastago cromado duro en estandar
100] 100mm W__ | Vastago doble/pasante
- R | Vastago de acero inoxidable
K Vstago de acero inoxidable y a prueba de &cidos
F Fuelle

® Carrera (mm)
Véase la tabla de carreras estandar

enlap.5-4
Detectores magnéticos aplicables/ Tipo de montaje directo
Voltaje de carga Modelo detector magnético| Longitud de cable (m) Ne@ Fiiacis
i o ) ijacion
Mod Funcién especial 5223?; Indicador C(:Z‘?;:)" be AC Entrada eléctrica 05 3 5 Carga aplicable de rJnon'[a'e
Vertical Lateral (-) (L) 2 ]
So saida | g hios | —| sv — — 276 o o —  loireuioci | —
23 — directa 2 hil ooy |—— 100V — zZ73 ° [ o — Relé
=0 10s
z acable [, 5,12V 100V o menos | — 780 ° ° — [Cirauitocr| PLC
3 hilos (NPN) v 12V Y69A Y59A ° o O Circuito CI
— 3 hilos (PNP) ' Y7PV Y7P ° ° o | BMP1-032
2 hilos o4y 12V Y69B Y59B ° (] o — Relé
o3 saida | S [3hilos (NPN) o 1ov — YZINWV | Y7NW ° ° I N L
re) Indicacion diagnéstico directa " ) 6) ircuito
% 2 (Indicacion de 2 colores) acable 8 hilos (PNP) WY Y7PW hd b
28 . Y7BWV | Y7BW ° ° )
58 . 2 hilos 12V -
0O $ | Resistente al agua (Ind. 2 colores) — Y7BA — [ ] —
Salida 3 hilos (NPN) ) MONV M9N ° [ o Circuito | Relé | BMP1-032
H Ircuito =
- drecta | s [3hios PNP) |2av |V 2] MOPV MoP ° ° o o nee EMG.012
y conector 2 hilos 12V M9BV M9B ° ° ] ]
[Mongitud de cable 0,5m:- — (Ejemplo: A53)
3Meeeeees L (Ejemplo: A53L)
5m-eeeaeee Z (Ejemplo: A53Z)

O: Fabricado bajo demanda.

Iz
Para el montaje del r//’

detector magnético D-M9J A

BMG2-012

Diadmetros Referencia
BMP1-032
232 - 100 BMG2-012

Nota: Para el montaje del detector magnético D-M9LJ,
son necesarias ambas fijaciones BMP1-032 y BMG2-012.

5-3

O
:



Serie CP95

Caracteristicas técnicas

Diametro 832 | 240 | 50 | 63 | @80 | @100
Funcionamiento Doble efecto
Fluido Aire comprimido
o
= e Presién de prueba 1.5MPa
Presion max. de trabajo 1.0MPa
it . Presion min. de trabajo 0.05MPa
: Sin imén —10 a 70°C (sin congelacion
d '& e = __,.-f"F Temperatura ambiente y de fluido — ( - 9 — )
"a = — Con iméan —10 a 60°C (sin congelacion)
p— Lubricacion No necesaria (Sin lubricacion)
Velocidad del émbolo 50 a 1000mm/s
Tolerancia de carrera admisible a250: *§0, 251 a 1000: *§#1001 a 1500: *3°
Amortiguacion Ambos extremos (Amortiguaciéon neumatica)
Simbolo 1SO Tamafio de conexién cus | cwa | cwa | cas | cas | cwe
Doble efecto Montai Modelo bésico, escuadra, brida delantera, brida trasera, junta flotante
ontaje
g fijacion oscilante macho trasera, fijacién oscilante hembra trasera, mufién central

]

Carreras minimas para el

montaje de detectores Carrera estandar
Véase "Carreras minimas para el montaje Diametro . carrera-!
del detector" en la pagina 5-32 (mm) Carrera estandar (mm) MAX.
32 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 700
40 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 800
50 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 1000
63 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 1000
80 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 1000
100 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 1000
Carreras intermedias disponibles.
Consultar con SMC para carreras largas.
Fijacion de montaje, Accesorios de montaje
Descripcién Diametro 232 240 250 263 280 2100
L Escuadra® LE0aR [ LS00 LE0E3 LE0A0 L5
F.G Brida FExa FE040 FEO5D FE083 F5000 5104
c Fijacion osc. macho tr.| E5332 CEndn CEOED ChOE= CrRoEn ChRIDO
L¥] Fijacion osc. hembratr. | 5032 DYs0uel Q5050 DS0ES D500 Q5100
038 Fijacion osc. hembrall. | negngs | pespdn | DSSOS0 | DSSOB | DSS0B0 | DSS100

(para accesorio ES)
Artic. trasera ang.

E3 | ES5032 | ESS040 | ESS5050 | ESS5083 | ESS5080 | ESS100
con rétula

E Artic. trasera ang. ES132 ERD&0 ESO50 ESDEZ E&DED ER10C

Co5-5 :L’g;ende CO5-503 | C95-504 | CO5-504 | C95-506 | Co5506 | C85-510

GEM Fijacién de Véstago GHEMID-20 | GEOMI12-24 |GEMIE 322 | GEM16:32 | GEM20-40 | GEM23-40

Kd Rétula art. de vastago| K10 KHED K16 KJ1ED D ELIZ00

JU Junta flotante JAZ0 1061 26| L0122 125| JAS0-18-1 50 JAS0-16-150] LAHS)- 25-150( MHEI-50-1 60

Nota 1) Se necesitan dos escuadras por cada cilindro.

Nota 2) Los accesorios para cada fijacion son los siguientes.
Escuadra, Brida, Fijacion oscilante macho: Pernos de montaje
Fijacién oscilante hembra trasera: (D,DS): Eje de fijacion oscilante

Nota 3) C95-S: Juego de 2 uns.

Nota 4) GKM segun ISO 8140

Nota 5) KJ segtin ISO 8139

Nota 6) La tuerca del vastago es estandar

5-4

O
z



Serie CP95

. SALIDA ENTRADA L. .
Fuerza tedrica (Unidad: N) E E Energia cinética admisible
Didmetro |g del vastago |Sentido de |Area efectiva Presion de trabajo (MPa) 900 —1el00
(mm) (mm)  |movimento| (mm?) | 0.2 | 0.3 | 0.4 |05 | 0.6 | 0.7 | 0.8 | 0.9 | 1.0 500 280 |—N
SALIDA 804 161 | 241 | 322 | 402 | 482 | 563 | 643 | 724 | 804 263 \\
32 12 ENTRADA 691 138 | 207 | 276 | 346 | 415 | 484 | 553 | 622 | 691 300
20 16 SALIDA 1257 251 | 377 | 503 | 629 | 754 | 880 |1006 |1131 | 1257 200 250
ENTRADA | 1056 211 | 317 | 422 | 528 | 634 | 739 | 845 | 950 | 1056 240
SALIDA 1963 | 393 | 589 | 785 | 982 |1178(1374|1570|1767 | 1963 glgg 532 \ a vy
50 20 ENTRADA | 1649 | 330 | 495 | 660 | 825 | 989 |1154 (1319 1484|1649 g \\\ i
SALIDA 3117 623 | 935 |1247 (1559 | 1870 | 2182|2494 | 2805 | 3117 g 50 X N
63 20 ENTRADA | 2803 561 | 841 |1121 1402|1682 1962|2242 |2523 | 2803 i; 30 AN e
SALIDA 5027  |1005|1508 [2011 | 2514 3016 |3519 [4022 |4524 | 5027 2 20 \ A
80 = ENTRADA | 4536 907 |1361 (1814|2268 |2722 3175|3629 |4082 | 4536 & F\ NN
SALIDA 7854  [1571|2356 3142 [3927 |4712 |5498 |6283 | 7068 | 7854 10 WA
100 30 ENTRADA | 7147  [1429 (2144|2859 [3574 | 4288 |5003 |5718 [6432 | 7147 TN ‘\\\
Nota) Fuerza teérica(N) = Presion (MPa) x Area efectiva (mm?2) 5 ; “\ \\ 3
‘ \ \\ A
i \\
Tabla de pesos kg] } \
(%] Montaje 32 40 50 63 80 100 } k
Basico B 059 |0.87 |1.44 2.00 |3.37 |4.45 100300 300 1000 2000
Escuadra L 0.16 |0.20 |0.38 |0.46 |0.89 [1.09 Velocidad méx. (mims)
Peso basico Brida delantera/trasera F {0.20 |0.23 |0.47 |0.58 |1.30 [1.81 '

Fijacion osc. macho tr. C |0.16 |0.23 |0.37 |0.60 |1.07 |1.73  Ejemplo: Limite de carga en el extremo de

Fijacion osc. hembra tr. D |0.20 |0.32 |0.45 |0.71 |1.28 |2.11 vastago cuando el cilindro 263 se
pone en funcionamiento con una

Fij. osc. trasera ang. E 0.16 |0.22 |0.42 |0.52 |0.94 |1.40 velocidad maxima de 500mmys.

Fij. osc. hembra trasera DS |0.17 |0.27 |0.45 |0.64 |1.37 |2.05 Véase la interseccion del eje lateral

Cojinete esférico ES 0.18 |0.27 |0.46 [0.55 |0.97 |1.33 ;Oﬁgs/;i i';'"ﬁg;:f:izv Slf:r'g;gue
Peso adicional 0.11 |0.17 |0.28 |0.40 |0.67 |0.89 Por consiguiente, la Carg;admisi'ble
por 50 mm es de 80kg.
Accesorios Rétula de vastago KJ 0.15 |0.23 |0.26 |0.26 |0.60 |0.83

Fijacion de vastago GKM [0.22 |0.37 |0.43 |0.43 |0.87 |1.27

Junta flotante JA 0.015|0.20 |0.26 |0.26 |0.9 |0.9

Método de calculo del peso
Ejemplo: CP95S32-100
(basico @32, 100mm)
e Peso basico ..... 0.59kg
(Estandar @32)
e Peso adicional ...0.11kg/50mm
de carrera
e Carrera de cilindro....100mm

Peso de cilindro =
0.59+(0.11 x 100/50)=0.81kg

SVC 5-5

O



Serie CP95

Construccion

Lista de componentes

N° | Denominacion Material
@ | Culata posterior Aleacién de aluminio
@ | Culata anterior Aleacién de aluminio
@ | Tubo del cilindro Aleacién de aluminio
@ | Vastago Acero cromado duro C45
'@ | Embolo Aleacion de aluminio

(6) Casquillo amortiguador Laton

(7) Tirante Acero, cincado cromado

(8) Tuerca de tirante Acero, cincado cromado

(9) Tuerca extremo vastago Acero, cincado cromado

® |Anillo de seguridad Niquelado de acero

D Rodamiento Bronce autolubricante

@® | Tornillo de amortiguacién | Acero, cincado cromado

® | Junta de amortiguacion Elastémero

® | Anillo guia Material antifriccion

® | Junta de émbolo NBR

® |Junta de vastago NBR

@® |Junta estang. cilindro NBR

® |Junta de tornillo de amort. | NBR

® |Junta vastago/émbolo NBR

@ | Aro magnético

Juegos de juntas de recambiol
@32 incluye los nimeros del @ al @,
@40 - @100 incluye del @ al ®

O
5

Seccion A-A'



Serie CP95

Sin fijacion de montaje

CP95SBg-Carrera

PL
Gkl WA, WH Amortiguacion
EE de fin de carrera
) -
i
L
AT .~
e El_
k- CARRERA ___"'-ﬁ
L £+ CARRERA :
CP95SBg-Carrera W
FL PL
EELE, e
| v { __.L-
o EE EE =1
KK . “-u KE
= ¥ o e
P - I~
E E: I: | 1 =
] | £ { b ] — 1
! I'I — — R — I I.
Tl L b
Bz
[ 4am e DN a3
MO G | G || vD
|_AM | WH k- CARRERA | L WHHCARRERA] AM |
¥4+ CARRERA
(%) AM @B @D [EE |PL RT |[l;, |KK SW |G BG |Ig VD|VA|WA WB |WH|ZZ |zY |[LIE |[LR [I, |lg
32 22 |30 |12 |G1/8 |13 M6 |6 M10x1.25110 |27 |16 9414 |4 |4 6.5 |26 |146 (19046 |32.5|15 |4
40 24 |35 |16 |G1/4 |14 M6 |6.5 | M12x1.25/13 |27 |16 [105|4 (4 |4 9 30 |163 |213|52 |38 |17 |4
50 32 /140 |20 |G1/4 (155 M8 |8 M16x1.5 |16 |31.5|16 |106|6 |4 |5 10.5|37 |179 |244|65 |46.5|24 |5
63 32 |45 |20 |G3/8 |16.5 M8 |8 M16x1.5 |16 |31.5|16 |121|6 |4 |9 12 |37 |194 |259|75 [56.5(24 |5
80 40 |45 |25 |G3/8 |19 M10|{10 |M20x1.5 |21 |38 |16 |128|8 |4 |11.5|14 |46 |218 |300|95 |72 |30 |5
100 40 |55 |30 |G1/2 |19 M10|{10 |M20x1.5 |21 |38 |16 |138|8 |4 |17 |15 |51 |233 (320|114 |89 |32 |5
2 SNC o>-7



Serie CP95

Dimensiones — Accesorios de montaje L, F,Cy D [mm]
Tipo de montaje L ¥A4 CARRERA
u [Py
9 —
- m
- &
. - i
= | e
- =
o= &y
‘g_j_ AT
| -] e -
" = S8+ CARRERA
El
Tipo de montaje F
- ~ Montaje trasero -
@ . . -
7y .= = =
L_E“\ J{@ B : i g
Nt
k., ¥ . -
MF
G ZF+ CARRERA
LF .
Montaje delantero
[ | | |
| [ [ |
- L
-'_._
MF
W
Tipo de montaje C Tipo de montaje D .
n
o |
L
L
¥ CARRERA
Er [ |w MF ZF | @FS[CDIER (L |0 UB CO|EW MA| TR A0 AT|XA |56 (aH|0W8TF |UF | E2
L1 f
a2 48 EE) WA E0 i30T |60 (B |13 |i4Ri4m PR |38 08|32 00 |4 |odd | azfaz |7 (M4 |Ta (s
40 55 36 20 10 d1as5|g [eg|7s [9s|iensy on [2e ez les 10 Ja [ie3 e ]ee e (72 loe [ss
50 B8 & I8 (12 155 |9 (A B0 1S [TMOEG X2 |E2 02 (45 12 |5 |0E 1Tojas (8 s (110 T
[z B (S| 24 (12 1Tole  |ie oo [P0 [190lm 40 (a0 (en (80012 |4 [1ec |168[%0 |8 I'IW'H":' "
L] 10083 30 18 a0 |02 [es |20 | 20/e0 (50 |50 e (63 04 (8 |33 2i0]ey (12 |ede | o0
109 120073 38 (o0 (208 [ sa |20 [van |25 (230 (veein0 (80 2o (74 18 (6 [0 (20|71 [t a0 [1Te ) a2
5-8 ZSNC



Serie CP95

Accesorios
Fijacion osc. macho trasera C Fijacion osc. hembra trasera D _ .,
A 1E1 i
L2
F l[
H_ A1+
i B
¢
7
]
L
O |oEL [Ew (oTe1| FL |11 | L | L2 |ed1|cD |MR | d2 | R1 |DE2| UB | CB
32 |45 | 26 [325| 22 | 5 |12 |55 |30 | 10 | 95 | 6.6 | 65 | 48 | 45 | 26
40 |51 |28 |38 |25 | 5 |15 |55 |35 |12 | 12 |66 |65 | 56 | 52 | 28
50 | 64 | 32 [465| 27 | 5 | 15 |65 |40 |12 |12 | 9 |85 | 64 | 60 | 32
63 | 74 | 40 [56.5] 32 | 5 |20 |65 |45 |16 | 16 | 9 |85 | 75 | 70 | 40
80 |94 |50 |72 |36 | 5 |20 | 10 | 45 | 16 | 16 | 11 | 11 | 95 | 90 | 50
100 |113 |60 |89 | 41 | 5 | 25 | 10 |55 | 20 | 20 | 41 | 12 | 115|110 | 60
Fijacion osc. macho trasera DS
= FL
iy ~ D'f‘nTrﬁ;’o CE| B1|B2 B3 |OTGL T |LL|L3| I | lz |FL | H |@dl|@d2|@d3|CN | XD
E' f s ':1 ] 32 45 | 14 |34 |33 | 325| 3 |115| 41 5 | 55[22 | 10 | 30 [10.5] 6.6 | 10 |142
= — | = -.II :' 40 55 | 16 | 40 | 4.3 38 4 12 | 48 5 |55[25 |10 | 35 |11 | 6.6 | 12 |160
- i i T 50 65 | 21 | 45 |43 | 465]| 4 14 | 54 5 65|27 | 10 | 40 | 15 9 16 [170
! e ETE 63 | 75| 21 [51 |43 565 4 |14 [ 60 | 5 | 6532 |12 | 45 [ 15 | © | 16 190
1 - l:| 80 95 | 25 | 65 | 4.3 72 4 16 | 75 5 10 | 36 | 16 | 45 | 18 | 11 | 20 | 210
:_.I' 100 115| 25 | 75 | 6.3 89 4 16 | 85 5 10 | 41 | 16 | 55 | 18 | 11 | 20 | 230
il L
Fijacién osc. macho trasera CS
gHB  A-A
DL
12 Ref.  |Pame®| € |76 | Ex [pL| 1|12 |ms| s |EB |HB|R2 |cxX|D1| L4 |EP
\‘@ CS5032 32 48 [325| 14 | 22 5 10 16 | 36 | 11 | 6.6 |125] 10 | 30 [ 55 | 10
- CS5040 40 56 | 38 | 16 | 25 5] 10 16 | 42 | 11 | 6.6 |145| 12 | 35 | 55 [115
W N CS5050 50 |64 [465] 21 |27 | 5 |10 | 20 | 48 | 15 | 9 [195] 16 | 40 | 65 [14.5
w g ( g CS5063 63 | 75 |565] 21 |32 | 5 |12 | 22 | 55| 15| 9 [195] 16 | 45 |65 [14.5
\T:jj J CS5080 80 | 95| 72 |25 |36 | 5 |14 | 26 | 70 | 18 | 11 [245] 20 | 45 | 10 [17.5
e Neandl) = & CS5100 | 100 |115] 89 | 25 |41 | 5 | 16 | 26 | 80 | 18 | 11 |24.5] 20 | 55 | 10 |175
s BA
# - A
13 |
TG
; Contrapivote ES
Contrapivote E p .
4]
=" T Contrapisobn o e
B T b s |
¥ é.v.;%- )
| 14 |- -] -
W RLA T o T_'_J A2
N ,f'il‘l. I E T T
A -] ' '\ P ]
1) - N it I R
— I B EEE— - T 1
. ] pa {1
-1 = oy
- - K!
R -
| Gl K
ia Diametro
Oe® | o2 acK (855 | K1 | K2 | 13 |61 | L1 | G2 |EM |G3 | CA |H6 | R1 (mm) |Pd3|@CN| @S5 | KL | K2 | o | Gl | G2 | G3]| EN | EU|CH | H6 | ER
32 11 10 | 6.6 | 38 51 10 21 7 18 26 31 32 8 10 32 11| 10 |66 |38 | 51 |85 |21 | 18 | 31 | 14 |105| 32 | 10 | 15
- 40 11 | 12 |66 | 41 | 54 |85 | 24| 22 | 35| 16 | 12 | 36 | 10 | 18
0 [11 [ oo a1 sa |30 28 T2 [2s s s [0 [a1m 0o 5 S S e e e
5 63 |15 | 16 | 9 |52 | 67 [10.5] 37 | 35 | 50 | 21 | 15 | 50 | 12 | 23
G| s || 16 || B JLEZ | G716 L& || i | 88 L&D || 600 |50 L 12 || 15 80 |18 | 20 | 11 | 66 | 86 [11.5] 47 | 40 | 60 | 25 | 18 | 63 | 14 | 27
80 |18 |16 | 11 | 66 | 86 | 18 | 47 |125]| 40 | S0 | 60 | 63 | 14 | 15 100 |18 [ 20 |11 | 76 | 96 |125] 55 | 50 | 70 | 25 | 18 | 71 | 15 | 30
100 18 20 11 76 96 20 55 11351 50 60 70 71 15 19 T
ZSNC 59



Serie CP95

Accesorios

Junta flotante JA
Acero, cincado cromado

|.|
B .-""“H._] - st
=ttt = 1 {@j %-E--_ e e
- g - o
1 =]
E E | G
Fl
i,
D'f‘,{,“,ﬁ;ro M AlB|Cc|edp|E|F |G |[H|P |U (Caga (kn Peso(g | FeXon
32 [M10x1.25(495[195] — [24 [ 5 | 8 | 8 |17 0.5 25 70
40 [m12x125[60 [20 [ — [31 [ 6 [11 [11 [ 22 [13 [0.75] 44 160 5
50/63 |[M16 X15 |71.5| 22 | — | 41 |75 | 14 |135| 27 | 15 | 1.0 11 300
80/100 [M20 X 1.5 [101 | 28 | 31 [59.5[11.5[ 24 [ 16 [ 32 [ 18 | 2.0 18 1080
Fijacion del vastago GKM (1SO 8140)
Acero, cincado cromado L
Dl(ammrﬁiro e b d | eof [ L1 | c a ol
32 [M10x1.25] 10 [40 [10 [ 52 [ 20 | 20 - I
40 [M12x125] 12 [48 [ 12 [ 62 |24 | 24
50/63 |[M16X15] 16 |64 | 16 [ 83 | 32 [ 32 —
80/100 [M20x 15[ 20 | 80 | 20 [105 | 40 | 40 { _1|_ b= =
= al-—4+—1+—-t-—— =4 ——4 o
'. r.--._i.
 ——
C
L
=KL
—
Rétula articulada de vastago KJ (ISO 8139)
Acero, cincado cromado
Pl a3 |d1|h |de |63 |b1| L [d7
.
32 [M10Xx1.25] 10 [ 43 [ 28 [105] 14 | 20 | 19 =
40 [m12x1.25] 12 [50 [ 32 [12 [16 [ 22 [ 22
50/63 |M16X 15[ 16 |64 |42 [ 15 | 21 | 28 [ 27
80/100 [M20X 15[ 20 | 77 [ 50 [ 18 [ 25 [ 33 | 34 ! d
5-10 % SVC




